
ИЗМЕНЕНИЯ към Протокола от 1988 г. към Международната конвенция за
товарните водолинии – 1966 г., с измененията и допълненията

Приети с Резолюция MSC.356(92) на Комитета по морска безопасност на Международната морска организация
на 21.06.2013 г. Издадени от Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията,
oбн., ДВ, бр. 96 от 20.11.2018 г., в сила за Република България от 1.01.2015 г.

Комитетът по морска безопасност,

Като припомня член 28, буква (б) от Конвенцията за Международната морска организация относно функциите
на Комитета,

Като припомня още член 6 от Протокола от 1988 г. към Международната конвенция за товарните водолинии –
1966 г. (наричан по-долу "Протокол за товарни водолинии от 1988 г."), относно процедурите за изменение,

Като отбелязва предложените изменения на Протокола за товарни водолинии от 1988 г. с оглед придаване
задължителен характер на Кодекса за признатите организации (Кодекс ПО),

Като взе предвид предложените на деветдесет и втората си сесия изменения в Протокола за товарните
водолинии от 1988 г., предложени и разпространени в съответствие с член 6, параграф 2, буква (а) от него,

1. Приема в съответствие с член 6, параграф 2, буква (d) от Протокола за товарните водолинии от 1988 г.
изменения към Протокола от 1988 г. за товарните водолинии, текстът на които е изложен в Приложение към
тази резолюция;

2. Определя в съответствие с член 6, параграф 2, буква (f), подточка (ii), буква (bb) от Протокола за товарните
водолинии от 1988 г., че посочените изменения се считат за приети на 1 юли 2014 г., освен ако преди тази
дата повече от една трета от страните по Протокола за товарните водолинии от 1988 г. или страните, чийто
комбиниран търговски флот съставлява не по-малко от 50 % от бруто тонажа на световния търговски флот, са
уведомили за своите възражения срещу измененията;

3. Приканва заинтересованите страни да отбележат, че в съответствие с член 6, параграф 2, буква (g), подточка
(ii) от Протокола за товарните водолинии от 1988 г. измененията влизат в сила на 1 януари 2015 г. след
приемането им в съответствие с параграф 2 по-горе;

4. Изисква Генералният секретар в съответствие с член 6, параграф 2, буква (e) от Протокола за товарните
водолинии от 1988 г. да предаде заверени копия от тази резолюция и текста на измененията, съдържащи се в
Приложението към нея, на всички страни по Протокола за товарните водолинии от 1988 г.;

5. Освен това изисква Генералният секретар да препрати копия от тази резолюция и Приложението към нея на
членовете на Организацията, които не са страни по Протокола за товарните водолинии от 1988 г.



ПРИЛОЖЕНИЕ 
Изменения на Анекс B към Протокола от 1988 г. към Международната конвенция за
товарните водолинии – 1966 г., с измененията и допълненията 
 ПРИЛОЖЕНИЕ I 
Правила за определяне на товарните линии
 ГЛАВА I

 ОБЩИ ПОЛОЖЕНИЯ

Правило 2-1 – Упълномощаване на признати организации
 
1 Съществуващият текст на Правило 2-1 се заменя със следното:
 
"Администрацията упълномощава организации, включително класификационни
организации, посочени в член 13 от Конвенцията и Правило 1, параграф 2 в съответствие с
разпоредбите на тази конвенция и Кодекса за признатите организации (Кодекс ПО),
състоящ се от Част 1 и Част 2 (чиито разпоредби са задължителни) и Част 3 (чиито
разпоредби са препоръчителни), приета от Организацията с Резолюция MSC.349(92), която
може да бъде изменена от Организацията, при условие че:
 
(a) са приети изменения на Част 1 и Част 2 от Кодекса ПО, влезли са в сила в
съответствие с разпоредбите на член 6 от този Протокол;
 
(b) измененията на Част 3 от Кодекса ПО се приемат от Комитета по морска безопасност в
съответствие с Процедурния му правилник; и
 
(c) всички изменения, приети от Комитета по морска безопасност и Комитета по опазване
на морската среда, са идентични и влизат в сила или стават приложими по едно и също
време, както е уместно."


